Von 5 Wihlem wollen 3 __blau® wihlen => 1
2 ,.gelb* wihlen = 4

Es wird eine Person ,,gezogen™
=> unabhingige Ereignisse

a) Wahrschemlhichkert, den Gelbwihler mit der Nummer 4 auszuwaihien
glinstige 1
b4 _— T =TT -
p(geldd) mogliche 5 02
b) Wahrschemlichkeit, (irgend)einen , Blauwahler” auszuwihien
p(blau) = 218 _3 _ o6

mogliche 5
. . ¢) Wahrschemhlichkeit, emen . Blauwihler* oder emnen . Gelbwihler” auszuwihlen
p(blau gelb) = p(blau) + p(gelb) = §—+% =1 (sicheres Ereignis)

Zichen von 2 Wihlern nachemnander, wobei der Erste vor der Ziehung des Zweiten zuriickge-
legt wird. (,,mt Wiederholung®)

d) Ereignisraum
4. Zug
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= 25 mogliche Ereignisse

e) Wahrschemlichkeit, einen Gelbwihler und einen Blauwahler zu ziehen

PG~ B) = p(G) ~ p(B) + p(B) ~ p(G)

2 3 3 12
p(GAB)y=—-=—+=.-==—=048

giinstige 12

Losung durch Auszdhien: P= = 0,48

mogliche 25
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